不满垃圾桶选址 打伤垃圾分类宣传员

居民因涉嫌故意伤害罪被提起公诉

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 在全民垃圾分类"持 久战"中, 有个别市民却不愿合 作。近日在上海奉贤,犯罪嫌疑人 姚某将垃圾分类宣传员打成轻伤, 因其行为已涉嫌故意伤害罪, 奉贤 区人民检察院依法对其提起公诉。

6月6日晚7时,奉贤区某村 负责宣传的小组长王某在全村宣传 垃圾分类工作,将分类垃圾桶选点

安排在村居各处。行至村民姚某家 附近,工作人员一边在姚家南面的 公路绿化带放置垃圾桶,一边对围 观村民宣讲分类细节。姚某认为垃 圾桶放在自家附近会有异味,将放 好的垃圾桶丢在远处的公路边上。

王某见此, 劝告姚某将垃圾桶 放回原处,积极配合,但姚某拒绝 合作,还扬言动手,言辞激烈, 久将王某打倒在地,对其拳打脚 踢。边上的村民拉开两人后,姚某 竟冲回家中拿出一把菜刀,举着刀 背击打王某肩膀。见王某被打致 伤,事态升级,周围村民报警。

接报民警到现场后,将两人传 唤至派出所调查,并将王某带到医 院进行验伤。经鉴定, 王某被打致 左脚第5跖骨完全骨折构成轻伤, 左上牙齿脱落构成轻微伤。据悉, 姚某到案后否认伤害王某, 对被害 人亦未赔偿, 检方表示将依法追究

"贼鸳鸯"假扮兄妹合伙实施婚恋诈骗

两征婚男掉入陷阱损失10万元

□记者 季张颖 通讯员 赵小雨

本报讯 通过征婚广告结识的 一双男女,自成姻缘之后又盯上婚 恋诈骗这一"行当",以"兄妹" 名义合伙以假结婚、谈恋爱的形式 骗取两名被害男性共计 10 万元。 近日,嘉定区人民检察院以涉嫌诈 骗罪对两名涉案犯罪嫌疑人依法批

许某某(女)和何某某(男)在 2009年通过征婚广告认识,以夫 妻关系共同生活多年。2014年至

男子屡吃"霸王餐"

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 店内就餐消费后支付钱

款,本是件理所应当的事情,可男子

彭某某却在金山区多家餐厅、KTV

进店消费后,数次以身边没钱、滞后

支付等理由逃单,屡吃"霸王餐"

日前, 金山区人民检察院依法以洗嫌

人赵先生的店内聚餐, 买单时, 彭某

某表示身上没钱,愿意让店员先加他

微信回去再想办法。店员见其满身酒

气,怕争执下去激怒对方,只得答

应。但直到第二天,彭某某依然没有

店铺消费后拒不付款。今年4月,彭某

某在另一受害人丁先生经营的火锅店

就餐结束后表示身边未带够钱,提出

添加服务员微信次日转账, 但次日依

然不见其付钱。此外,自2018年11月至

今年8月,彭某某先后至金山区多家咖

啡店、火锅店、KTV等商铺吃喝玩乐

后,以身边未带钱、滞后付款等理由拒

绝支付消费金额共计4000余元。

经查,民警发现彭某某曾在多家

付款,受害人赵先生选择了报警。

今年8月,彭某某与朋友到受害

寻衅滋事罪对彭某某批准逮捕。

故意逃单被批捕

2015年10月期间,许某某利用假 身份搭识了正在征婚的甘先生,何 某某则冒充许某某的哥哥,不过甘 先生并没有看上许某某。其间,许 某某和何某某提起要和甘先生一同 投资养羊,但在甘先生转了钱之后 对方却迟迟没有行动,这使甘先生 产生了怀疑,几经打听才发现自己

2016年,何某某与许某某 人故伎重演, 搭识正在征婚的杨先 生。何某某再次冒充许某某的哥 哥, 撮合"妹妹"和杨先生恋爱,

后来, 许某某提出要和杨先生结 婚,何某某则出面称要6万元的彩 礼。但在杨先生要求领结婚证时, 许某某开始"打太极"。先是称自己的"哥哥"生了病,之后许某某 又谎称自己生病了, 陆续从杨先生 这里借钱,直到钱没还上,人也消 失了, 杨先生这才意识到被骗。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人 何某某以非法占有为目的, 虚构事 实, 骗取他人财物, 数额巨大, 已 触犯《中华人民共和国刑法》第二 百六十六条之规定,涉嫌诈骗罪。

松江:给"空置房"落好安全锁

陈颖婷

本报讯 自松江区新浜镇加 快旧村落改造,大力发展新农村 建设以来,居民切实感受到了 "生态迷你小镇"带来的美好变 化, 但在"以房换房"的转变 期,也存在一批未拆待拆、无人 居住的"空置房"。这些房屋因 长期无人打理, 留置财物极易被 不法分子盯上,且存在的安全隐 患也是无法忽视的问题。对此, 松江警方结合"不忘初心、 使命"主题教育,通过走访调 研,跨前补位,从多方面强化管 理,解决了"空置房"等于"空 管房"的问题。

新浜派出所充分利用实有人 口信息登记,以人户信息"底数清、情况明、信息灵"为目标, 深入开展工作,进一步加大对辖 区内重点地区的走访力度,制作 动态的人户适配"电子地图", 为服务居民以及街镇经济社会发 展提供依据,同时加强警社联 动,协同村居委,主动"撮合 这些户主及第三方有资质的租赁 公司合作,促使"空置房"产生 经济效益,整合资源,实现"统 一管理"和"经济产出"的双

新浜派出所经过前期排查 共发现辖区内有 115 间房屋存在 长期无人居住的情况。依托"网 格化"管理模式,社区民警组建 一只由群防群治力量及社区志 愿者组成的专项团队,给这些 '空置房"门上张贴了爱心贴条、 并编辑发送了提示短信,提示户 主定期查看房屋状况,检查电 器、线路是否老旧、门窗是否上 锁,以此避免不必要的财产损

此外, 新浜派出所加强对改 造区域的用电机房、生态景点的 巡查力度,施行签到机制,安排 专职人员每日巡查,确保辖区的 安全、稳定。

通过多措并举,既保障了户 主的经济赋能, 又确保了居民人 身及财产安全, 也便于后续工作 的开展。与此同时,新浜派出所 进一步强化物业公司与派出所之 间的联动,共同加强"空置房" 的管理,实现了火灾事故与人户 盗窃案件的"零发生"。



被百万租金引诱

老总被初中文化老汉骗走数万元

□记者 夏天 实习生 田梦圆

本报讯 商场叱咤风云数年的 老总,竟被扫地老头骗走数万元。 近日,犯罪嫌疑人朱某因涉嫌诈骗 罪,被奉贤区人民检察院依法批准

2018年底,汤老板决定将位 于奉贤某工业区空出来的 6000 平 方米厂房出租,一个自称"朱总" 的人来到汤老板的公司看厂房。双 方口头达成初步协议,在 2019年 1月汤老板空置厂房边上的超 20000平方米的仓库到期后, 总"将二者一并租下,月租金 936000元。

随后,汤老板做东请"朱总" "朱总" 起吃了中饭。饭桌上, 向汤老板借了1万元。两天后,朱 总又问汤老板借了4万元。为表心

意, 汤老板给了其6万元现金, 还 有3箱海鲜和2条软壳中华烟。然 而,之后再联系"朱总"时,被其 拒绝见面。汤老板在确定"朱总" 所称的这个集团老总确实姓朱后, 打消了顾虑。直到 2019 年 4 月, 汤老板发现无法联系到"朱总"及 之前介绍"朱总"认识的临时工, 才意识到自己可能被骗了,向警方

接到报警后,奉贤警方在所谓 "朱总"的住处将其抓获。经查, 涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人"朱总"是 个只有初中文化打扫卫生的环卫 工人。2019年1月,有人称一个 浙江人想出借厂房, 若成功会有好 处。于是朱某找上了汤老板,谎称 其侄子为某国企公司领导,有能力 帮助被害人汤老板出租其厂房仓 库,后以需疏通关系为由,共计骗 取其现金7万元。

军营来了一个"老新兵"



汪昊 通讯员 陈隶渊 摄影报道

本报讯 来自浙江宁波的新兵 阮正晖被战友们亲切地称为"老新 兵",2016年,他光荣入伍,服役 于武警青海总队,2019年,不舍 部队的他二次入伍,来到上海总队 执勤第四支队新兵大队。训练中,

身为国家散打二级运动员的他是班 长的"好帮手",帮助战友们领会 严格标准;生活中,他是 "老大哥",把曾经的2年军旅生涯 感悟与战友们一同分享。在大家的 齐心协力下, 班级军事体育考核成 绩合格率达到 100%, 在新兵大队 名列前茅。**图为阮正晖(图左二)** 在指导战友擒敌拳

迷途知返便是苦尽甘来

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 浦东杨思地区有一居 民沉迷网络投资,负债累累。还好 派出所民警心系群众,为民解忧, 帮助居民摆脱了"投资翻本"瘾, 重获了生活的信心。

2018年3月,杨思派出所社 区民警赵明远正在所管辖的三杨新 村居委接待居民。居民赵阿姨称, 儿子张某沉迷于网络投资,好好的 公交车驾驶员的工作也因为经常迟 到早退被公司开除,而屡屡投资失 败使得他欠了一屁股外债。再到后 来,由精神压力大张某经常出现精 神恍惚的现象。

民警赵明远得知赵阿姨的遭遇 后,语重心长地说:"赵阿姨你别急, 我会尽力的!"之后,赵明远利用平 时下社区的时间与赵阿姨的儿子张 某面对面沟通, 苦口婆心地劝他要 致富不能老想着走捷径, 只有踏踏 实实地工作才能改变生活。张某也 慢慢地被社区民警赵明远的暖心所 感动,经常主动找民警谈心

今年6月的一天,赵阿姨心急 火燎地跑到居委找到赵明远, 焦急 地说儿子张某因投资失败, 离家出 走几天都没回家。赵明远得知该情 况后,立即拨打张某的电话,足足 沟通了一个多小时, 张某才答应与 赵明远碰面。

晚上11点,张某来到杨思派 出所,赵明远便特地从家里带着热 乎的饭菜赶来。看到赵明远手中的 饭盒,张某的眼眶一下子湿润了, 知道这个世界除了家人还有人在关 心他。在赵明远的劝说下, 张某来 到浦东新区精神卫生中心,接受了 医生的心理辅导。之后, 张某终于 改过自新,不再沉迷于网络投资, 重获了生活的信心,并找到了一份 稳定的工作,慢慢的也还清了债

无偿献血106次

五旬干部30年间

□通讯员 王亚东 摄影报道

本报讯 闵行区马桥镇安全生产监 察管理所的沈建军是一名退伍军人,从 当兵时开始献血,近30年间累计献血 106次,并表示只要身体条件允许,会 坚持献血到国家规定的 60 岁

近30年里,沈建军无偿捐献血液 达 106 次,除不定期参加无偿献血外, 沈建军还热衷于志愿服务, 尤其在镇社 事办工作期间,只要流动爱心献血车停 靠到马桥镇, 他都会向市民宣传无偿献 血政策、知识。**图为沈建军在献血**